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KOMUNIKAT nr 32/WD/IV liga zachodnia/2014 
z dnia 15.05.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 10-11.05.2014 r.: 

 

Kary finansowe/dyskwali fikacji za kartki żółte i czerwone  

IV liga zachodnia 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Michał Dąbrowski Borek Kraków   9 żółta 10.05.2014 135 zł 

  2 Daniel Duszyk Cracovia II 9 żółta 10.05.2014 135 zł 

  3 Bartłomiej Pająk  Cracovia II 6 żółta 10.05.2014 105 zł 

  4 Tymoteusz Chodźko Garbarz Zembrzyce 6 żółta 10.05.2014 105 zł 

  5 Karol Nędza Górnik Wieliczka 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

  6 Szymon Rudzik Górnik Wieliczka 3 żółta 10.05.2014 70 zł 

  7 Dominik Gwiazdoń Halniak Maków Podh. 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

  8 Patryk Mucha Jutrzenka Giebułtów czerwona 10.05.2014 1 mecz 

  9 Tomasz Targosz Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 10.05.2014 70 zł 

10 Dawid Białek Kalwarianka Kalwaria Z. 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

11 Wojciech Cygal Kalwarianka Kalwaria Z. 8 żółta 11.05.2014 1 mecz 

12 Karol Skiba Kalwarianka Kalwaria Z. 3 żółta 11.05.2014 70 zł 

13 Mateusz Suder Karpaty Siepraw 8 żółta 11.05.2014 1 mecz 

14 Konrad Czara Sokół Przytkowice 6 żółta 11.05.2014 105 zł 

15 Kamil Flaka Sokół Przytkowice 3 żółta 11.05.2014 70 zł 

16 Mateusz Żak Sokół Przytkowice 6 żółta 11.05.2014 105 zł 

17 Jakub Marszałek Świt Krzeszowice 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

18 Józef Mazela Świt Krzeszowice 6 żółta 10.05.2014 105 zł 

19 Krzysztof Radwański Wiślanie Jaśkowice 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

 

II 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na zawodnika Sebastiana Mazanka (Garbarz Zembrzyce) za niesportowe zachowanie po otrzymaniu drugiego 
napomnienia w meczu Iskra Klecza – Garbarz (3.05.2014 r.) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
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